
О сроках и местах подачи заявления на прохождение государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования в 2025 году в МКОУ СОШ №2 г. Нефтекумска.
Администрация МКОУ СОШ №2 информирует, что участники государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования подают заявление установленного образца в образовательную организацию. Срок подачи заявлений на участие в государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования завершается 1 февраля 2025 года во всех формах её прохождения.  Дата проведения итогового сочинения в 2024-2025 учебном году -4 декабря.
О сроках и местах подачи заявления для участия в итоговом сочинении (изложении) в 2024 году в МКОУ  СОШ №2 г. Нефтекумска
Администрация МКОУ СОШ №2 информирует, что для участия в итоговом сочинении (изложении) обучающиеся подают заявления в образовательные организации, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования. Указанные заявления подаются не позднее, чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения).

